

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 11 Martie 2025, în ședința extraordinară, convocată
de îndată, a Consiliului Județean Călărași, prin Dispoziția Președintelui
nr. 61/10.03.2025

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de către domnul Iliuță Vasile, Președintele Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 11 Martie 2025.

Vă rog frumos să faceți prezența

Am constatat că sunt prezenți 29 de consilieri județeni, din totalul de 30 de consilieri în funcție, 1 absent (Coman Valentin), la care se adaugă președintele Consiliului Județean, cu drept de vot.

Declar deschise lucrările ședinței de astăzi

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi este înscris un proiect de hotărâre.

Propun completarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre nr.2 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 114/2024 privind aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CORPURILE A, B, C ȘI D LA SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ DR. POMPEI SAMARIAN CĂLĂRAȘI” și a cheltuielilor legate de acesta

Dacă aveți propuneri pentru completarea sau modificarea ordinii de zi

Am constatat că nu sunt.

Supun la vot ordinea de zi așa cum a fost completată de către inițiator

Cine este pentru, împotrivă sau se abține

Vreau să fac o modificare, am constatat că sunt 30 prezenți 30 de consilieri județeni din totalul de 30 de consilieri în funcție, la care se adaugă președintele Consiliului Județean, cu drept de vot. S-a adăugat domnul Coman Valentin.

Ordinea de zi completată a fost aprobată cu 31 voturi „pentru”

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului Județean de Urgență ”Dr.Pompei Samarian” Călărași

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 114/2024 privind aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CORPURILE A, B, C ȘI D LA SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ DR. POMPEI SAMARIAN CĂLĂRAȘI” și a cheltuielilor legate de acesta

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectului de hotărâre, nu și dispozitivului acestuia.

Dau cuvântul doamnei Ștefănescu Anca Mirela, secretarul general al județului Călărași

Ștefănescu Anca Mirela:

Bună ziua.

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului Județean de Urgență "Dr. Pompei Samarian" Călărași

Comisia Buget-finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.1 așa cum a fost propus de inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.1 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Ștefănescu Anca Mirela:

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 114/2024 privind aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CORPURILE A, B, C ȘI D LA SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ DR. POMPEI SAMARIAN CĂLĂRAȘI” și a cheltuielilor legate de acesta

Comisia Buget-finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.2 așa cum a fost propus de inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.2 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Vă mulțumesc pentru participare și declar închise lucrările ședinței extraordinare, convocate de îndată, de astăzi!

**PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Anca Mirela ȘTEFĂNESCU**

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana